® Respondiste correctamente

La siguiente consulta SQL: SELECT % FROM SOCIOS CROSS JOIN SERVICIOS;

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

v Devuelve el producto cartesiano de ambas tablas. v Devuelve el producto cartesiano de ambas tablas.

® (O No se puede consultar dos tablas en forma simultanea.
i O Devuelve los campos SOCIOS y SERVICIOS de una tabla.

® (O Actualiza el nombre de una tabla.

Explicacion

La consulta devuelve como resultado un producto cartesiano entre ambas tablas, dado que no se especifica un tipo de JOIN entre ellas.



